

接受旅交会培训

“准奥姐”、“准空姐”将服务大会

本报讯(记者 成燕)3月22日至23日,郑州旅游职业学院“奥运班”学员、郑州航空工业学院“空乘班”学员及从各大旅行社选调的优秀导游、各高校选拔的志愿者,共计204人,接受了2008中国国内旅游交易会组委会组织的集中培训。他们将在大会期间为大会提供服务。

据了解,郑州旅游职业学院“奥运班”学员都是经过北京奥组委选拔的即将赴京的奥运工作者,郑州航空工业学院“空乘班”是航空公司“空姐”的培养基地,这些学员形象气质佳、亲和力强、服务水平高。此次,这些“准奥姐”、“准空姐”将“领衔”2008中国国内旅游交易会暨世界旅游城市市长论坛等重大活动的礼宾服务工作。在两天的培训中,“准奥姐”、“准空姐”、优秀导游及由河南农业大学、河南财经学院、中州大学、河南职业技术学院等高校选拔的志愿者,接受了组委会安排的涉外礼仪、急救技能、旅游线路讲解等方面的培训。近期,组

委会将组织这些礼宾服务人员和志愿者到会场实地培训,保证他们在会议期间高质量完成服务工作。

2008 中国国内旅游交易会
地点:郑州 时间:4月10日-4月13日



站内混乱 站外上客 老问题依旧 困扰车站窗口

本报记者 靳刚 刘玉娟 栾月琳 王影 文 宋晔 图

火车站和长途客运站是城市的窗口,是郑州创建的关键地方。昨天,记者对这些地方进行了暗访,发现交通拥堵、站外上客等问题依然困扰着客运市场,严重影响着创建成绩。

站内疏于管理

11点左右,在火车站售票大厅内的行李寄存处,有一位身穿铁路制服的中年妇女,没有穿鞋和袜子,光脚对着窗口,拿着手机在打电话(如图)。窗边过往的购票人员看到后,无不面露厌恶之色。

火车站售票大厅的最南端是退票窗口,记者刚来到这里,就有4个人围了过来:“退票不退?你退到哪里?退给我吧,给你的钱多……”十余人,有的票贩子甚至伸手去抢夺退票人手中的票。

在长途客运西站售票口,一名年轻男子边抽烟边买票,还不时回头往地板上吐痰。在他身后,一名中年妇女拉着一个小孩,边吃着甘蔗边排队买票,甘蔗渣被母子俩吐了一地。候车厅贴有禁止吸烟的标志,但记者看到这里有很多人在抽烟,却无人制止。

站外交通混乱

在长途客运西站,记者在出站口和进站口附近呆了30多分钟,看到除了不时进站、出站的长途客车,还有

在此拉客、卸客的出租车和机动三轮车,再加上附近的物流大货车、公交车等其他过往车辆,“堵”依然是这里的一大特点。

上午10点,在陇海路长途客运南站东边的进站口,七八个卖甘蔗、橘子的摊点摆在进站口旁,将慢车道和人行道堵死,非机动车和行人来到这里只好绕道快车道。附近一位行人告诉记者:“这里几乎天天堵车。”

在汽车北站车辆出口,出租车、拉货车、三轮车,甚至连老年车,都乱停乱道在路边等待生意。在进站口的路边,贴屏保的、卖菠萝的、卖西瓜的小摊一个挨着一个,占满了人行道,使本来就不宽敞的北林路显得更加拥挤。

随处上客普遍

在陇海路与南关街交叉口处有一家“中石化”加油站,拉客的长途客车要比

加油的车辆多得多,这里成了站外上下乘客的临时停靠点,而加油站工作人员对此也视而不见。中午12点左右,车牌号为豫A92158和豫K19991的长途车停靠在站内上客,司机看到有记者拍照,急忙发动汽车离开,不明就里的乘客拎着大包小包在后面追赶。

长途汽车站一位工作人员说:“我们只能管住站内的车辆,站外我们自己的车辆还能管,但这些车都不是我们站的,我们也无能为力。”

水果摊堂而皇之搬进了长途汽车站大门。



↑汽车东站附近的加油站成了一些长途客车的上客点和托运站。

↓火车站行李存放处身着制服的工作人员,光着脚旁若无人地打电话。



积极投入百日会战
创建全国文明城市

初春时节温差大 慎防呼吸道传染病

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)春季是麻疹、风疹、流感、流脑等呼吸道传染病高发季节,根据卫生部公告,目前全国各地发生了规模不同的麻疹、风疹、流感等呼吸道传染病流行。昨日,记者走访了有关专家,专家特别提醒市民群众:4~5月份由于处在冬春季节交替之时,气温变化较大,广大市民要增强自我保健意识,做好预防疾病准备,防止麻疹、风疹、流感、流脑等春季呼吸道传染病危害身体健康。

专家介绍,麻疹、风疹的临床表现为发热、咳嗽、流泪、流涕,口腔黏膜、皮肤等出现斑疹等,其发病具有传染性、传播快、

发病急的特点。虽然上述传染病都属于病毒性传染病,患者一般均可以自然痊愈。但是,如机体抵抗力较差,则容易合并细菌性感染,引发支气管炎、肺炎、中耳炎等疾病。

预防麻疹、风疹最好的方法是注射疫苗。麻疹疫苗属国家免疫规划范畴,7岁以下儿童实行免费接种,而且接种风疹一剂次即可获得终身免疫。

为了更好地预防麻疹、风疹,在疾病流行期间,家长应尽量少带孩子去公共场所。发现孩子患麻疹后,要及时隔离治疗。此外,家长要让让孩子加强体育锻炼,注意个人卫生及环境卫生,加强饮食营养,提高孩子的抗病能力。



周日阳光明媚,碧沙岗公园游人如织,很多人在海棠花下流连忘返。据该公园负责人介绍,目前碧沙岗公园的海棠种类已达20多种、数量2500多株,是全省规模最大、品种最全的海棠特色园。

本报记者 安群英 通讯员 樊可 摄

曝光第二批 不达标工地及责任人 再不整改到位将被停工停业

虽然我市建筑工地的环境卫生整治已初显成效,但总体形势仍不容乐观,部分工程依然存在懈怠、整改不积极现象。现将第二批建筑工地环境卫生综合整治不达标的10家工地和有关单位以及责任人曝光如表:(见附表)

市建筑工地环境卫生综合整治领导小组负责人表示,下一步,针对通报的问题工地,市建委将依法对公司采取严厉的经济处罚、停工停业、延缓安全生产许可证年审、暂扣安全生产许可证、记入企业不良行为记录、降低资质等措施,迫使其整改到位。

扩大残疾人婚恋空间 我市举办残疾人和健全人相亲会

本报讯(记者 王一博)昨日下午3时许,市残联与河南省婚庆服务业协会共同举办了“残健同行,牵手相约”单身交友活动,来自我市的近百名残疾朋友和健全人一起,参加了这场特殊的相亲会。据悉,这也是我市首次举办残疾人和健全人之间的相亲会。

据了解,在我国6000多万残疾人中,成年残疾人有5000多万,其中有2500多万人不曾婚配。残

疾人婚配难,是残疾人长期面临的重要问题。

“我在新郑开了一家按摩店,生意很好,现在希望能找到一个善解人意、心眼儿好、并且能帮我照顾按摩店的女同志作为自己的伴侣。”昨日,专程从新郑赶来参加相亲会的盲人时先生对记者说。据主办方介绍,今后,他们将长期在固定场所组织举办此类活动,以便为残疾人提供更多的婚恋选择条件。

DV取证地下道查变道违章 40分钟 处罚31辆公交车

本报讯(记者 张立 通讯员 李东亚)由于中原路地下道内不便民警值勤,车辆违章较多,昨日,交警采用DV取证的方式查处中原路地下道内违法车辆,40分钟内处罚33辆车,其中31辆为公交车。

上午10时许,中原路地下道东出口,交警三大队民警正用DV机拍摄违法变道车。10时20分许,一辆车牌号为豫A28246的38路公交车由西向东从地下道驶出。原本在右转弯道上行驶的公交车,在距福寿街路口20米远处斜插直行车道,将一辆桑塔纳逼停,让行。

由于公交车车身太长,车尾还停留在右转弯道上。本来两条平行的车道,立即变成了“人”字形。不到

10秒钟时间,38路公交车后面已排起了近百米的汽车长龙,喇叭声响起一片。随后,9路、K906、K909、82路等公交车的做法和38路如出一辙,都是右转弯道拐直行。很多直行车为避让,只好开到逆行车道上,差点与前方来车相撞。

在福寿街路口,交警将DV取证的违法变道车拦下。40分钟内,有33辆车因违法变更车道被处罚,其中31辆为公交车。

民警说,中原路地下道车流量大,车道窄,里面光线不好。交警无法在下面指挥交通,让这里成了管理盲区,一些不守法的司机就失去了约束。他们以后将长期采用DV取证的方法,重点处理地下道内随意变道违法,保证道路通行顺畅。

序号	工程名称	工程地址	建设单位	施工单位	监理单位	项目经理
1	老鸦陈粮油管理所1#、2#、4#住宅楼	郑州市江山路老鸦陈	郑州市惠济区粮政局老鸦陈粮油管理所	郑州市邙山第三建筑公司	河南省建科建设监理有限公司	李家瑞
2	你好:郑州国际城	新柳路南花园路西	柳林村	无	无	不详
3	郑州倩神化工城1-11号楼	长江路工人路交叉口西南角	郑州倩神化工有限公司	河南省中原、中牟林泉、河南瑞林、河南弘业、中航长城工程局	河南创达建设工程管理有限公司	不详
4	后河芦村第二村民组安置房	航海路西环路西南角	后河芦村第二村民组	不详	不详	不详
5	地下车库	烟厂西街东、陇海路北	郑州卷烟总厂	江苏中厦集团有限公司	郑州中兴工程监理有限公司	朱开明
6	军旅凯旋小区	沈庄与玉凤路	不详	河南万里建设有限公司	不详	不详
7	老干部活动中心	龙湖外环路	不详	河南省第二建筑工程有限责任公司	河南海华工程建设监理公司	熊大生
8	宇泰东方公司4#楼	商鼎路	郑州宇泰置业有限公司	安阳城乡建筑有限公司	郑州市长丰工程建设监理有限公司	郝二静
9	宝龙城市广场	九如路	郑州宝龙置业有限公司	不详	郑州中兴工程监理有限公司	汪一发
10	英协花园	英协路	英协开发公司	林州市建筑工程九公司	不详	索水法